

□据《华西都市报》

9日晚注定是沸腾的一夜，一边是球迷的狂欢，一边是歌迷的惊喜。汪峰在上海站个唱上突然向章子怡真情告白。这番深情话语引来全场齐呼：“章子怡！章子怡！”而此刻，章子怡正在台下，笑得很甜蜜。



“我要让你成为世界上最幸福的女人”

不久前，汪峰个唱成都站，有歌迷在台下举起“子怡，你好吗”的荧光牌，引发观众齐呼“章子怡”，而汪峰在唱“当我想你的时候”也悄悄把歌词改成了“当我想怡的时候”。

如果说成都改词是突发奇想，那么，9日晚的上海站个唱表白绝对是“蓄谋已久”的。

9日晚，当个唱进行到高潮时，一向话语不多的汪峰在台上上来了一番深情独白：“我想象有一天你我的善意和感情不再会被当成猥琐的苟

且而蒙羞；我想象有一天你我以及所有公众人物的爱可以不被指责污蔑，能得到大家真诚的祝福；我想象有一天我们彼此告诉对方我爱你的时候不是眼含难过的泪水；我想象有一天我可以像所有正常人那样拉着你的手走在街上，购物、散步，沐浴着阳光；我想象有一天我们走在阳光下的时候不要再戴着墨镜、口罩；我想象有一天早上醒来你看到的头条头条不再是躲避着我们生命无关的那些窥探者的消息，而是爱与宽容；我想象有一天人们懂得我爱的你不只是美丽耀眼的明星……这一切只是因为下面我要唱给你听的这首歌的名字：我如此爱你！”

随后，汪峰还说道：“我要让你成为世界上最幸福的女人，不是因为这一生积累的名望、地位与财富，而仅仅因为我默默恒久的爱！”汪峰深情的表白引爆了全场。全场齐呼：“章子怡！章子怡！”

汪峰台上表白：我如此爱你
子怡台下挥手，笑得好甜蜜
网友吐槽：离婚“撞”王菲，表白“撞”恒大，注定一生被抢镜

相关链接

《我如此爱你》被曝是汪峰为旧爱写的

□据 腾讯娱乐

汪峰高调向章子怡示爱，引发网友热烈讨论，更有网友爆料称，《我如此爱你》其实是汪峰为名模旧爱葛荟婕写的。

据悉，汪峰与葛荟婕2004年在录制节目时相识，汪峰那首《我如此爱你》正是与葛荟婕热恋时为女方写的。葛荟婕已与汪峰分手多年，后因汪峰带他们的女儿进行亲子鉴定而在网上大骂汪峰，当时她发微博称：“我会写一首歌叫‘我如此恨你’，我会将事实都写出来。”

网友排队祝福撒贝宁

□据 金鹰网

这边，汪峰深情表白；那边，章子怡的前任绯闻男友撒贝宁被贴心网友排队“送温暖”：“小撒，你一定要幸福啊！”

作为章子怡的前任绯闻男友，小撒虽没准备过这样的煽情表白，但也是“公开承认恋情小分队”的成员。而在撒贝宁9日下午发出的一条与“峰子恋”毫不相关的微博下，许多网友在汪峰向章子怡表白后，“披星戴月”前来排队“送温暖”：“小撒，你一定要幸福啊！”网友们的贴心之举着实令人哭笑不得。

章子怡台下听歌：难掩笑意甜到心底

这一段段的排比句，堪比诗歌，最感动的人不是歌迷，而是坐在台下的女主角章子怡。身着豹纹衫、头戴小礼帽的章子怡低调地混坐在人群中，表现得像个痴心的小歌迷一般，随着音乐摇摆、挥舞双手。当听到这番表白时，她更是掩饰不住笑意，称得上甜到心底。

不过，也有歌迷爆料，汪峰曾在过去的演唱会上对他的前任妻子表白，“也好几分钟呢！”看来，抓住女人的心不需要过多的招数，有时候

“一招就能用到老”。

网友在网上对汪峰的表白大都点赞，很多人直言“汪峰歌不错，没想到情书写得更不错”。不过，也有人将汪峰上次的离婚告白与这次的深情表白联系在一起：“（汪峰）上次发布离婚感言撞上王菲离婚，这次惊天表白又撞上恒大夺冠，注定一生被抢镜。”还有人笑言：“吃一堑长一智，汪峰你还不明白自己为什么没法在版面位置上飞得更高吗？”



章子怡(中)

张学友否认出轨
“与女助理纯粹是工作情谊”



张学友与女助理(右)留下不少「工作照」

□据《扬子晚报》

据港媒报道，歌神张学友日前被传和女助理有暧昧关系。爆料称，该女助理早已在半年前住进张母的豪宅，甚至把“正宫”罗美薇的司机逼走了。张学友8日在马来西亚召开记者会澄清此事，“与女助理纯粹是工作情谊”。

张学友和罗美薇一直是圈内公认的模范夫妇，近日忽然惊传有“小三危机”。不过张学友8日在马来西亚召开记者会表示，自己和女助理的关系单纯，只有工作上的情谊，还说“媒体的报道损及助理的名誉”，希望风波别再蔓延。

有媒体近日称学友现任女助手 Julia 越来越得宠，半年前，她竟然入住学友妈所住的老牌豪宅偷富大厦。

有报道称，罗美薇起初不知道 Julia 有威胁性，近几个月发觉后，才发现身边信得过的人甚至连司机都被换掉了。有娱记连日在学友寓所守候，未见罗美薇踪影。据罗美薇的朋友透露，罗美薇已离开香港，现在身处英国，名义上是照顾刚入学的大女儿，实际上是去那儿散心。

何炅汪涵主持央视春晚？

央视“不回应”
“娘家”不知情

□据《半岛晨报》

距离央视马年春晚播出还有80多天，晚会总体框架已经基本确定。往年春晚陈旧的主持人阵容备受诟病，据知情人士透露，担任央视马年春晚总导演的冯小刚“新官上任三把火”，力图推陈出新，不仅节目样式要求新颖有趣，主持人阵容也将“大换血”。

据内部消息称，张国立或将担任央视马年春晚主持人。另外，湖南卫视的何炅、汪涵也在外援主持人候选名单中。

对于汪涵、何炅将主持央视马年春晚一事，记者致电汪涵的助理，他直接否认：“我们目前没有接到这个通知。”记者分别再向春晚剧组和湖南卫视总编室求证。春晚剧组以短信回复：“不回应，谢谢。”湖南卫视总编室负责人表示尚未听说这一消息，并称该消息若属实，她理应知晓。